

# 滁州日报

2020年5月26日 星期二  
农历庚子年闰四月初四  
统一刊号 CN34-0012 代号:25-14  
滁州网: http://www.chuzhou.cn



**乐享分期**  
农行装修分期费率低至0.25%  
贷款1万元每月手续费仅需25元

你爱家，我为家  
真正的懂你，是恰如其分的陪伴  
农行信用卡家装分期，分租现在，分享未来。

**中国农业银行 滁州分行**  
农行信用卡家装分期  
商户多样、产品丰富 硬装软装、家具家电任选  
额度高、期限长 最高额度50万元，最长可分60期  
费率低廉 低手续费，更有机会赢取特别好礼  
手续简便 申请便捷，房贷客户专享绿色通道

注：凭有效身份证件复印件、收入或资产证明材料和拟装修房屋产权证证明材料办理。

农行【信用卡】  
www.abchina.com “信用卡”频道  
客服热线：40066-95599, 021-61195599

即刻扫码 参与家装团购  
即刻关注 农行信用卡官方微信

农行分期咨询电话  
滁州农行 陈经理 13395502851  
杜经理 15905509218  
钱经理 13625502320  
天长农行 陆经理 14790059583  
来安农行 杜经理 18155025768  
全椒农行 俞经理 15055022625  
定远农行 朱经理 18225789823  
凤阳农行 郑经理 15155061226  
明光农行 白经理 18205505510

滁州日报社出版 第10769期 今日8版 新闻热线：0550-3025757 0550-3023770 新闻部电子邮箱：czrbxbw@163.com

## 滁州市2019年度省管领导班子和领导干部综合考核会议召开

唐汝平作动员讲话 张祥安主持

本报讯(记者张开兴)5月25日下午,滁州市2019年度省管领导班子和领导干部综合考核会议召开。省委第三综合考核组组长、省纪委监委、省委巡视办主任唐汝平出席会议并作考核工作动员讲话。市委书记张祥安主持会议并代表市委领导班子作2019年度工作总结报告。省委第三综合考核组副组长、省经信厅副厅长、党组副书记杨明和考核组成员,市领导王图强、汪建中、朱诚、金力、秦仲鑫、杨甫祥、徐保月、李宝君、葛建荣、刘士春,老同志李耀才、何希勇等出席会议。

唐汝平在动员讲话中指出,省委对综合考核工作高度重视,要求边考核、边总结、边完善,最大限度发挥综合考核“指挥棒”“风向标”作用。开展综合考核,是实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务的关键举措,是纵深推进全面从严治党的重要抓手。我们要充分认识开展考核的重要意义,深化思想认识,提高政治站位,切实增强做好综合考核工作的责任感和使命感,真正把思想和行动

统一到省委决策部署上来。

唐汝平强调,要准确把握综合考核的关键环节。今年的综合考核,全面对标干部考核条例,在考核内容、方式、结果确定和运用等方面进行了系统修改。要吃透政策精神,准确把握考核对象、考核内容、考核方式、考核步骤和等次评定,有序有效推进综合考核工作。要认真落实专项考核的任务要求,对统筹疫情防控和经济社会发展工作专项考核,是省委贯彻中央决策部署、结合我省实际作出的重大决策部署。要按照省委部署要求,精心组织、精准实施,明确考核程序、计分方式和结果运用,确保把专项考核工作抓实抓到位。要严格遵守考核纪律规定。积极支持配合考核组开展工作,实事求是、客观评价,严明纪律、严守规矩,坚持按规定、按程序、按原则办事,确保圆满完成本次考核任务。

张祥安在总结报告中指出,2019年,滁州市认真贯彻落实中央及省委、省政府决策部署,牢牢把握稳中求进工作总基调,全力推动高质量发展,全面加强党的建设,保持了稳中奋进、冲刺争先的好势头,经济

总量跃居全省第三;厚植了支撑即期、引领预期的新动能,谋划新上了一批投资规模大、牵动性强的好项目;巩固了干部干净干事、群众群策群力的好生态,皖东大地政通人和、风清气正。今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持“两场硬仗”一起打、“两个责任”一起扛、“两大胜利”一起夺,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,取得了阶段性重要成果。

张祥安表示,下一步,我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央及省委、省政府决策部署,按照“四个走在前列”要求,扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,一以贯之全面从严治党,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,为建设现代化五大发展美好安徽多作贡献。

因市长许继伟赴京参加十三届全国人大三次会议,根据考核工作要求,由市委常委、常务副市长金力代为作市政府领导班子工作总结报告。会议还进行了民主测评和民主评议。

## 张祥安在市委党校2020年春季主体班开学典礼上强调

### 增强必胜之心 责任之心 仁爱之心 谨慎之心 奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

本报讯(记者施璇)5月25日上午,市委党校2020年春季主体班开班。市委书记张祥安出席开学典礼并作动员讲话。他强调,各级党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,贯彻落实好中央和省委“六稳”“六保”系列部署要求,切实增强做好“两重”工作的责任感,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

市委常委、组织部长、统战部长葛建荣主持开学典礼。市委党校常务副校长焦义朝出席开学典礼。

张祥安强调,要增强必胜之心,越是形势复杂严峻越要保持战胜一切困难的信心和气魄。必胜之心最根本的来自于我们有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,来自于我们有中国特色社会主义制度的显著优势,来自于我国经济发展巨大的韧性,只要我们抱定必胜的信心和决心,变压力为动力,善于化危为机,把我们的巨大发展潜力和强大发展动力充分释放,就一定能够保持经济社会发展良好势头。

张祥安强调,要增强责任之心,越是形势复杂严峻越要自觉拿出超乎寻常的责任担当。市委、市政府审时度势开展以重大项目和重大攻坚行动为主题的“两重”行动是贯彻上级部署的实际行动,是抢抓难得机遇的关键举措,是政治担当、历史责任、人民期望。要始终保持只争朝夕、奋发有为的状态,切实增强做好“两重”工作的紧迫感和责任感,实现奋战二季度、大干下半年,确保半年“双过半”、全年夺胜利。要大力发扬求真务实、真抓实干的作风,通过深化“三个以案”警示教育,以优良作风狠抓工作落实。在重大建设项目上,始终树立大抓项目、抓大项目的指导思想,扑下身子、真抓实干,尽快把损失抢回来、补上来,高水平谋划项目,高质量推进项目,高效率保障项目,高强度调度项目;在重大攻坚行动上,脱贫攻坚要决战决胜,污染防治要确保优良,扫黑除恶要夺取全胜,创城工作要首战必胜,举全市之力,各个击破,争取每个战场都获胜利。要着力锤炼适应形势、胜任工作的本领,结合疫情防控和经济社会发展具体实践,学会“十个指头弹钢琴”,增强统筹兼顾、通盘谋划的本领;学会发展联系辩证的观点分析问题,增强敏锐见事、见微知著的本领;学会因地制宜、因势制宜,增强灵活抉择、精准施策的本领,做到既政治过硬、又本领高强。

(下转第二版)

## 王图强在中新苏滁高新技术产业开发区调研时强调

### 高质量推进“两重”攻坚行动 高标准落实“六稳”“六保”要求

本报讯(记者晋群)为高质量开好市人大常委会上半年经济形势分析会,5月25日,市人大常委会党组书记、主任王图强率部分常委会组成人员深入中新苏滁高新技术产业开发区,实地调研园区落实“六稳”“六保”要求情况,了解园区重大产业类项目进展情况,并现场办公协调帮助解决问题。市人大常委会秘书长罗信翔等随同调研。

当天,王图强先后来到安徽康能电器有限公司、达亮电子(滁州)有限公司、滁州东盛电子科技有限公司、安徽胜波汽车电器有限公司,进车间实地察看企业复工复产情况和疫情对企业的影响,详细了解企业目前供应链、销售、物流、用工等状况,仔细询问需要政企共同推动的相关事项,并现场办公帮扶帮助。

在四家企业,王图强一边仔细询问,认真察看企业目前生产情况,一边与企业负责人一起研判疫情对企业的影响,共同探讨疫情过后相关产业链协同应对、巩固并争取扩大市场销售份额、加速并进一步物

通物流、切实解决用工问题并稳定工源等有关策略。同时勉励企业方面:要坚定发展信心,积极有序恢复生产;要针对疫情过后产业链和市场的新变化,及时研判、迅速跟进、精准应对;要不断加大研发投入和产品升级力度,为企业的壮大创造新的发展动能。

中新苏滁高新技术产业开发区今年招引项目不仅较去年同期翻了一番,并且项目用地减少、亩均投资效益明显提高,好项目大项目“中看又中用”,王图强当场对中新苏滁高新区统筹推进疫情防控和经济社会发展、全面落实“六稳”“六保”等工作,给予了充分肯定。同时强调要全面落实市委“两重”硬板目标,牢固树立“项目为王”理念,全力加快项目推进实施,确保重大项目早开工、早竣工、早投产、早见效。

中新苏滁高新区管委会主任杨广兰陪同调研并作有关情况介绍。

## 技能“比武”到田头

5月22日上午,全市“三夏”工作部署暨农机推广“田间日”活动在定远县池河镇举行。与会人员观摩了农机大院水稻有序抛秧机、钵体苗及钵体苗育秧流水线等机具和技术演示。举行了第九届“丰乐杯”农民插秧大赛,全市16支农民插秧队参加比赛。图为插秧比赛现场。

记者李晓村 通讯员贾意强摄



## 凝心聚力谋发展 砥砺奋进谱新篇

李苗苗

作为皖苏两省跨区域合作的典范,中新苏滁高新区是苏州工业园区首个省外合作共建项目,也是长三角一体化区域合作的重要成果之一。自2012年成立至今,八年的时光,园区充分借鉴苏州工业园区先进发展理念,从规划入手,从空白起家,从招商起跳,综合实力不断提升。

值得一提的是,2016年以来,园区连续四年在全省开发区综合考核中位列前二十强。八年来,园区主要经济指标增速连续在全市保持领先,2019年财政收入、固定资产投资、规上工业增加值同比分别增长27.5%、20.9%、48.6%。

今年以来,园区坚决贯彻落实中央、省、市各项决策部署,统筹推进疫情防控与经济社会发展,实现疫情防控、复工复产两手抓、两不误。2月10日复工复产,园区工业企业复工率达73%,一周内实现100%,截至目前,未出现感染病例和疑似病例。一季度,园区规上工业增加值同比增长31.4%。

**机制共商 打造高效服务管理区**

一体化是一个不断深化、升级的过程,需要一个一个项目的支撑,背后往往蕴含着机制的协同与创新。中新苏滁高新区借鉴苏州工业园区模式,建立市场化运作、政府支持的管理合作机制,实行“一会两委”工作机制,定期召开联席会议,成立招商引资工作委员会、规划审批工作委员会,重大事项共同协商、共同决策,形成高效运转的合作共建机制。(下转第二版)

## “文明花”开遍乡野

### ——明光市农村人居环境整治系列报道三

村容村貌焕然一新,群众文化多姿多彩,文明乡风蔚然成风……如今,走进明光市的乡村田野,就可以感受到别样的文明风尚。明光市深入开展农村人居环境整治,扎实推进全国文明城市新时代文明实践中心试点市建设,以建设新时代文明实践点、创建“十星级文明农户”等为抓手,通过村居环境的变化,带动农村群众观念的变化,推动乡风文明的提升,努力把农村建设成农民身有所栖的美好家园、心有所依的精神家园,让“文明花”开遍乡野。

朱德宝是涧溪镇鲁山村侯胡郭党总支第一书记。提起正在整治中的村庄,他高兴地说,我们现在积极引入老党员、老干部、老模范、老教师和老退伍军人“五老”志愿服务力量,群众就跟着积极参与整治;主动拆除前屋后的破旧建筑,无偿让出自家的空地,义务上山

捡石头美化家园……在干部群众齐心协力之下,泥水地变成水源地,破圈圈变成文化广场,空地成了艾草园,一个美丽乡村正踏步而来。

2019年10月,明光市被确定为全国文明城市新时代文明实践建设试点市。试点工作开展以来,该市积极打造100个自然村庄新时代文明实践示范点,成为村民学习、议事、排忧解难、文化娱乐和承接各级志愿服务活动的平台。中国青年志愿者协会常务理事、上海海洋大学张祖平教授认为,明光新时代文明实践中心建设在激发群众内生动力、发动群众参与、志愿服务阵地建设和制度建设、乡村环境改变等方面都起到了积极作用。

明光市结合乡村振兴和人居环境改造,坚持把新时代文明实践工作贯穿农村人居环境建设全过程,特别是将农村人居环境整治纳入村规民约,大力开展“文明村镇”“十星级文明农户”“美丽庭院”创建活动,广泛开展“五好家庭”“最美家庭”“好婆婆”“好媳妇”评选活动。现在走在明光美丽乡村,不时能看到墙上挂着“十星级

**本市要闻**

- 近日,市人大常委会党组书记、副主任、市人大工作研究会会长沈中林先后深入定远县、明光市,围绕深入贯彻十九届四中全会精神、在推进国家治理体系和治理能力现代化方面地方人大如何积极作为等进行专题调研。(马宏平 记者晋群)
- 日前,市人大常委会副主任王跃率调研组对全市法院现代化诉讼服务体系建设情况开展调研。他强调要深入贯彻落实习近平总书记关于“坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”的重要论述,全面推进现代化诉讼服务体系。(张丽 记者晋群)
- 5月25日,市公安局召开文明创建决胜年动员部署会,副市长、市公安局局长张祖武出席并讲话,要求全市各级公安机关积极投身到创建各项工作中,全力确保“公安环节不扣分、提升标杆得高分、全力以赴争满分、打造特色多得分”,为我市实现“一举夺牌、首战全胜”目标贡献力量。(记者王太新)

